

可爱
愚人节

课上到一半,“镇定老师”懵了 谁把我的学生全换了

@瞪谁谁跪下:第二节到20班上课,觉得有点不对劲,但又不知道哪里不对劲。慷慨激昂地讲新课,刚讲到一半,全班同学哄堂大笑,门口又站了一位老师,一位热心的同学大喊:关老师,我们是5班的学生,我们和20班的同学换教室了!关老师,愚人节快乐!@Hi都市报

记者核实

@瞪谁谁跪下是长沙市一中的政治老师,姓关,25岁。

4月1日早上9点,他像往常一样走进高二20班讲课,正讲得慷慨激昂时,班上忽然安静得出奇。

他正纳闷,平时这帮小调皮可没这么听话呀。接着看见几个学生捂着嘴偷笑。“我莫不是衣服穿反了?”

看了看自己的衣服,发现

一切正常,他故作镇定地继续讲课。几分钟后,另一名老师出现在教室门口。学生终于憋不住了,哄堂大笑。有个学生大喊,“关老师,我们是二楼5班的学生,我们和20班的同学换教室了!”接着,全班学生齐呼:“老师,愚人节快乐!”

关老师满脸通红,教室门口的老师也冲着他笑,“我是给5班上学的老师,咱俩都被整了。”关

老师急匆匆走到二楼教室,发现20班的学生也笑成了一团,正等着他“自投罗网”。

“虽然被整,但这也是一种幸福啊。”关老师说,他刚工作一个月,担心自己经验不足,得不到学生们的认可。但是学生们给他打气,和他很亲近,“自己又好笑又感动,学生们真的太可爱了。”他笑言。

■记者张刘薇子 实习生廖绮睿

欢乐
愚人节

打三个电话都没人下楼? 我们快递公司不过愚人节啊

@南门口的二婶子:真是奇怪了!今天送快递,竟然被各种人调侃啊,有个妹子一接电话直接说我是骗子,休想骗她,还有个妹子说下来了,但是始终不见人。我又怕送不到,打了三个电话都不见人。纳闷了,今天怎么都那么可恨啊,后来才知道今天竟是愚人节。但是我们快递公司不过愚人节啊!!!@Hi都市报

记者核实

“平时打电话给收件人,对方二话不说就过来了,今天被盘问了好多次‘哪家快递啊?在哪里啊?什么包裹啊?’我还以为自己声音像坏人,后来才猛然想起今天是愚人节!”@南门口的二婶子 是圆通快递公司的快递员小刘,4月1日一上午,好几个收件人接到他的电话后,直接问他是不是骗子,更有人不管怎么催,就是不来取快递。

当天上午,小刘在长沙解放西路某写字楼送快递,对方一接电话就说:“怎么可能,我最近没买东西,骗子!”直接挂了电话,小刘只得发条短信过去,对方立马回电话:“谁派你来骗我的?”小刘哭笑不得:“还好愚人节一年一次,要不我们口水都要说干了。咱们快递小哥不会骗你们的啦!”

■实习生 杜洋 记者 魏灿

山寨
愚人节

葛优在长沙开公交? 去150路围观吧

@传播爱与欢乐的小天使:早上坐150路公交车去上班,正值高峰期,我都被挤到驾驶室去了!猛然发现司机叔叔长得好像葛优葛大爷啊!兴奋ing!赶快拍下来!@Hi都市报,他会不会红啊?

记者核实

@传播爱与欢乐的小天使姓李,3月31日早上,李女士乘坐150路公交车上班,她一不小心被挤到了驾驶员附近,谁知这一挤竟看到个明星!李女士发现司机特别像葛优,她立马拍下来发微博,“平常只能在电视上看到,那一刻好像见到活的了,太喜感了。”李女士现在说起来仍忍俊不禁。

4月1日上午,记者联系了龙骧巴士公司150车队办公室,工作人员刚听到“葛优”两字,立马就懂了:“确实有这么一位司机,瘦瘦的,剃了个光头。”车队工作人员说,这个司机师傅正面看不像,但从侧面看,简直就是活生生的葛优。

由于采访时“葛大爷”在开车,很遗憾没有采访到本人。如果你想见“葛优”,坐趟150路去碰碰运气吧!您身边也有明星脸吗?微博上@Hi都市报与大家分享吧! ■实习生 杜洋 记者 魏灿



龙骧巴士150车队的“葛大爷”。



惊慌
愚人节

突击考试? 外教耍人好得瑟

@Zyz_温柔似锦:Zach今天一来就一副很严肃的样子,让我们拿出纸笔“listening, writing, and speaking”……手忙脚乱一番之后,他喊起一个同学,问今天是什么日子?—||全班汗颜,大吵大闹—>咱们被他耍了!T.T这可恶的美国家伙真是让我们又气又笑……@Hi都市报

记者核实

@Zyz_温柔似锦姓周,是长沙师范学校英语教育专业大二的学生。

4月1日他们班第一堂课是美国外教Zach的口语专训,Zach风趣幽默,很有亲和力。但今天的Zach一反常态,表情严肃。“突击考试吓得大家手忙脚乱的,”她说,“当同学们都

准备好了的时候,他突然诡秘地一笑,问‘今天是什么日子?’瞬间大家明白了,我们被整了!”

“整完我们他很得瑟,让我们又气又好笑!”周同学说,“这个‘仇’必须报,我们正在暗自策划怎样愚他呢!哈哈。”

■实习生 张波 记者 魏灿



长师英语教育专业口语课堂。

经济信息

上班族莫小看了喝水这件事!

2013年“世界水日”的到来,给生活节奏紧张的上班族提了个醒,或许我们应该放慢脚步,重新审视生命、生活中不可或缺又常被忽视的饮水问题。而许多人喝水却大多是跟着感觉走,办公室饮水机里的水是大多上班族的主要水源,但很多人却分不清自己日常喝的是哪种水?更不用谈是否懂得分辨矿物质水、矿泉水、纯净水的区别何在。

“民以食为天、食以水为先”——高品质生活可以喝出来
其实,在确保饮用水安全

的前提下,饮水品质也是塑造生活品质的一部分。这也恰恰印证了“民以食为天、食以水为先”这句中国古话,亦如好水可以喝出健康,而品质生活则从喝健康好水开始。

自2007年中国新版《生活饮用水卫生标准》正式实施,饮用水卫生标准大幅提高,由原来的35项增至106项,我国的水处理技术、标准也在不断的创新。而作为中国瓶装水国家标准起草者之一的华润怡宝品牌,更一直致力于水的净化技术领域,经过不断研究创新,从

最开始的“氯”净化饮用水源到如今7A级净化技术的创造与出现,保证了怡宝纯净水的低TDS值、高纯净的标准,使水更加天然甘甜,清润安全。用7A级净化技术为追求品质生活的人们创造了更高纯净度的饮用水。

其领先业界的7A级净化技术,选取符合国家生活饮用水标准的水源;石英砂过滤,截留原水中的细小颗粒、悬浮物,直取清纯;天然果壳活性炭进行过滤吸附;初滤的水再经过孔径超微的精密滤芯过滤,截留未能过滤的更细小颗粒物质;源自美国海水净化的两级反渗透装置,去除水分子之外

的几乎所有杂质及污染物质,得到了至纯至清的生命之水;严格的臭氧消毒工序,为精纯之水把好最后一道品质安全关。

正如华润怡宝多年来一直致力于为人们塑造高品质饮用水而不懈努力,其实“喝水”早已不再是单纯的生理需求,而是我们生活品质的重要见证;对于“喝水”应该从解渴升级为一门值得深思和重视的学问,同时树立坚持质量、追求品质的“饮水准则”;让我们的生活因为有更多像华润怡宝7A级净化技术下诞生的纯净之水,而变得更具安全感、幸福感和品质感。

首届“搜狐焦点名企购房季”启动

4月1日,长沙市首届“搜狐焦点名企购房季”新闻发布会举行,旨在为消费者提供一个优质购房平台。据活动方介绍,华润置地、中建地产、五矿地产、万科地产、时代地产、金地集团、当代置业将参与此活动。项目包括:华润橡树湾、中建芙蓉嘉苑、五矿万境水岸、万科金域华府、时代倾城、金地三千府、当代满庭春MOMA和华润凤凰城。

据悉,活动至5月2日结束,8个项目共拿出近10000套热销房源,办理了搜狐焦点“爱家卡”的消费者,除了享受销售现场所有的优惠活动和销售折扣之外,凭卡还能再额外专享优惠。 ■刘婷